
Q.1 利用したことのある
消費者金融系カードローンをお答えください(MA) 全体 アコム プロミス アイフル SMBCモビット レイク その他

全体 124 64 61 40 27 41 11
51.61% 49.19% 32.26% 21.77% 33.06% 8.87%

男性 109 56 54 36 23 37 10
51.38% 49.54% 33.03% 21.10% 33.94% 9.17%

女性 15 8 7 4 4 4 1
53.33% 46.67% 26.67% 26.67% 26.67% 6.67%

Q.2 消費者金融系カードローンを
選んだ理由をお答えください(MA) 全体

審査スピードが
速いから

借入や返済方法が
柔軟だから

無利息期間が
あるから

申し込みが
簡単だから

審査に通りやすい
イメージがあるから

周囲に借入が
バレづらそうだから その他

全体 124 67 38 35 59 25 11 8
54.03% 30.65% 28.23% 47.58% 20.16% 8.87% 6.45%

男性 109 60 31 27 52 24 10 6
55.05% 28.44% 24.77% 47.71% 22.02% 9.17% 5.50%

女性 15 7 7 8 7 1 1 2
46.67% 46.67% 53.33% 46.67% 6.67% 6.67% 13.33%

Q.3 消費者金融系カードローンの審査に通った際の
年収をお答えください(SA) 全体 50万円未満 50〜100万円未満 100〜200万円未満 200〜300万円未満 300〜500万円未満 500〜700万円未満 700〜900万円未満 900万円以上

全体 124 14 5 13 22 33 23 5 9
11.29% 4.03% 10.48% 17.74% 26.61% 18.55% 4.03% 7.26%

男性 109 14 4 10 16 28 23 5 9
12.84% 3.67% 9.17% 14.68% 25.69% 21.10% 4.59% 8.26%

女性 15 0 1 3 6 5 0 0 0
0% 6.67% 20% 40% 33.33% 0% 0% 0%

Q.4 消費者金融系カードローンの審査に
かかった時間をお答えください(SA) 全体 10分以内 30分以内 1時間以内 3時間以内 半日以内 1日以内 2日以内 3日以上 覚えていない

全体 124 17 36 26 5 9 7 3 1 20
13.71% 29.03% 20.97% 4.03% 7.26% 5.65% 2.42% 0.81% 16.13%

男性 109 16 36 20 4 7 7 1 1 17
14.68% 33.03% 18.35% 3.67% 6.42% 6.42% 0.92% 0.92% 15.60%

女性 15 1 0 6 1 2 0 2 0 3
6.67% 0% 40% 6.67% 13.33% 0% 13.33% 0% 20%

Q.5 消費者金融系カードローンに申し込んだ際に
勤務先への在籍確認はありましたか？(SA) 全体 あった なかった 覚えていない

全体 124 44 52 28
35.48% 41.94% 22.58%

男性 109 39 44 26
35.78% 40.37% 23.85%

女性 15 5 8 2
33.33% 53.33% 13.33%


